

## ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ



Всеукраїнська Інтернет-конференція здобувачів  
освіти і молодих учених  
**«СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ, ОСВІТНІ ТА  
ФАХОВІ ПРОБЛЕМИ МОЛОДІ В УМОВАХ  
ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ»**

**27 квітня 2018 р.**  
**м. Запоріжжя**

## ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ

*Наумик В. В.* – д. т. н., професор, проректор з наукової роботи Запорізького національного технічного університету;

*Гудзь П. В.* – д. е. н., професор, директор ЕГІ Запорізького національного технічного університету;

*Корольков В. В.* – к. е. н., доцент, декан факультету економіки та управління Запорізького національного технічного університету;

*Деєков М. В.* – к. іст. н., доцент, декан гуманітарного факультету Запорізького національного технічного університету;

*Прушківська Е. В.* – д. е. н., професор, завідувач кафедри міжнародних економічних відносин Запорізького національного технічного університету;

*Пуліна Т. В.* – д. е. н., професор, завідувач кафедри менеджменту Запорізького національного технічного університету;

*Лифар В. В.* – д. е. н., професор, завідувач кафедри маркетингу та логістики Запорізького національного технічного університету;

*Кузнецова М. О.* – к. філол. н., доцент кафедри теорії та практики перекладу Запорізького національного технічного університету;

*Черномаз К. Г.* – аспірант кафедри міжнародних економічних відносин Запорізького національного технічного університету;

*Азарков А. А.* – студент гуманітарного факультету Запорізького національного технічного університету;

*Заїка В. В.* – студент факультету економіки та управління Запорізького національного технічного університету;

## ПРОГРАМНИЙ КОМІТЕТ

*Беліков С. Б.* – д. т. н., професор, ректор Запорізького національного технічного університету;

*Буряк В. В.* – міський голова м. Запоріжжя;

*Прушківський В. Г.* – д. е. н., професор, перший проректор Запорізького національного технічного університету;

*Лищенко О. Г.* – к. е. н., доц., в.о. завідувача кафедри обліку і оподаткування Запорізького національного технічного університету;

*Приходько А. М.* – д. філол. н., професор, завідувач кафедри теорії та практики перекладу Запорізького національного технічного університету;

*Шаповалов Г. І.* – д. іст. н., професор, завідувач кафедри українознавства та загальної мовної підготовки Запорізького національного технічного університету;

*Бондаренко О. В.* – д. філос. н., професор, завідувач кафедри філософії Запорізького національного технічного університету;

*Шарова С. В.* – к. е. н., доц., завідувач кафедри фінанси, банківська справа та страхування Запорізького національного технічного університету;

*Кириченко В. М.* – к. іст. н., доц., завідувач кафедри політології та права Запорізького національного технічного університету;

*Губарь О. В.* – к. е. н., доц., завідувач кафедри економічної теорії та підприємництва;

*Іванченко А. В.* – голова профкому студентів, аспірантів та докторантів.

## ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі Всеукраїнської Інтернет-конференції здобувачів освіти і молодих учених

### «СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ, ОСВІТНІ ТА ФАХОВІ ПРОБЛЕМИ МОЛОДІ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ»,

яка відбудеться 27 квітня 2018 року на базі Економіко-гуманітарного інституту Запорізького національного технічного університету.

*До участі у конференції запрошуються:* молоді вчені, аспіранти, студенти і магістранти.

*Тематичні напрями роботи конференції:*

1. Освіта та фахові компетентності молоді в умовах адаптації до європейського простору.
2. Сучасні тенденції розвитку бізнесу: національний і глобальний аспекти.
3. Сучасні проблеми і стратегічні напрями розвитку фінансів, обліку та аудиту в контексті динамічних євроінтеграційних процесів.
4. Публічне управління та менеджмент: сучасні тенденції розвитку теорії та практики.
5. Маркетинг, і логістика: вирішення соціально-економічних проблем на регіональному та міжнародному рівнях.
6. Проблемні аспекти і перспективи розвитку гуманітарних наук в умовах Європейської інтеграції.

*Робочі мови конференції:* українська, англійська, російська, польська.

## УМОВИ УЧАСТІ

Для участі у конференції необхідно надіслати тези до оргкомітету, заявку та скановану або сфотографовану копію сплати за публікацію до 20 квітня 2018 р. (включно) на електронну адресу [zntu.conf@gmail.com](mailto:zntu.conf@gmail.com).

1) **тези** (3-5 сторінок) (назва файлу має бути українською мовою відповідно до прізвища та ініціалів учасника конференції та має містити у другій частині слово «тези» (наприклад, Іванов М.С.\_тези);

2) **скановану (сфотографовану) квитанцію про сплату публікації** (назва файлу має бути українською мовою відповідно до прізвища та ініціалів учасника конференції та має містити у другій частині слово «квитанція» (наприклад, Іванов М.С.\_квитанція);

3) **заявку на участь у конференції** (назва файлу має бути українською мовою відповідно до прізвища та ініціалів учасника та має містити у другій частині слово «заявка» (наприклад, Іванов М.С.\_заявка).

**Вартість публікації у журналі (електронний варіант, розміщений у репозитарії ЗНТУ) – 120 гривень.**

## ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

✓ **Обсяг тез 3-5 сторінок** (формат А-4 у текстовому редакторі WORD / OFFICE 14 кеглем шрифту Times New Roman, інтервал – полуторний, абзац – 1,25 см (прохання не створювати абзацний відступ за допомогою клавіші Tab і знаків пропуску); поля (верхнє, нижнє, лїве, праве) – 2 см, текст друкується без переносів з вирівнюванням на всю ширину сторінки).

✓ **Послідовність розміщення матеріалів:**

- напрям відповідно до тематики тез;
- ініціали і прізвище автора вказуються у лівому верхньому кутку, шрифт жирний;
- навчальний заклад (місце навчання), місто;
- назва тез друкується через рядок великими літерами, вирівнювання по центру (шрифт жирний);
- через рядок текст тез, вирівняний по ширині, сторінки не нумеруються;

– через рядок перелік використаних літературних джерел, які слід наводити в кінці тез в порядку появи відповідних посилань під назвою «Література».

– Бібліографічний опис списку використаних джерел у тезах може оформлятися автором за його вибором з урахуванням Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання» або одним зі стилів, віднесених до рекомендованого переліку стилів оформлення списку наукових публікацій, наведеного у додатку 3 до цих Вимог (Наказ МОН України № 40 від 12.01.2017);

– посилання позначаються квадратними дужками із зазначенням порядкового номера джерела за списком та через кому – номер сторінки, наприклад: [5, с. 57-61];

**УВАГА!** У тексті матеріалів конференції не допускається використання схем, діаграм, таблиць і малюнків.

Повний текст наукової праці необхідно сформувати у такому порядку: актуальність; виклад основного матеріалу дослідження; висновки.

*Текст доповіді повинен бути уважно вичитаний і перевірений автором та науковим керівником.*

*Редакційна колегія залишає за собою право часткового редагування матеріалу, який виконаний або оформлений з порушенням згаданих вимог.*

*Усі тези будуть перевірені на плагіат!*

## РЕКВІЗИТИ ДЛЯ ОПЛАТИ ОРГАНІЗАЦІЙНОГО ВНЕСКУ

ЗНТУ:  
код ЄДРПОУ **02070849**  
банк ДКСУ м. Київ  
МФО **820172**  
реєстр. рах. **31256242100116**

**Обов'язково вказувати, що платіж за конференцію!!!**

Квитанцію про сплату надсилайте на електронну адресу [zntu.conf@gmail.com](mailto:zntu.conf@gmail.com).

## ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

3. Сучасні проблеми і стратегічні напрямки розвитку фінансів, обліку та аудиту в контексті динамічних євроінтеграційних процесів.

**Васильченко О. А., студент**  
Запорізький національний університет, Запоріжжя

### ПРОБЛЕМИ БАНКІВСЬКОЇ СФЕРИ ТА ПРОБЛЕМИ ЇХ ВИРІШЕННЯ

Банківська сфера України в останні роки зросла надзвичайно високими темпами. Тому особливої уваги заслуговує питання її подальшого розвитку.

#### Література

#### ЗАЯВКА

на участь у конференції

1	Прізвище, ім'я, по-батькові учасника конференції (повністю)
2	Місце навчання (ВНЗ, курс, факультет, спеціальність)
3	Науковий керівник (прізвище, ім'я, по-батькові, звання, посада)
4	Контактний телефон
5	E-mail
6	Назва напрямку
7	Назва тез

#### КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ

*Кузнецова Марія Олександрівна*  
Тел.: +38(063)103.21.97

*Черномаз Катерина Геннадіївна*  
Тел.: +38(050)752.80.58

**zntu.conf@gmail.com**

*Усі поля обов'язкові для заповнення*